

洛阳·城事

针对店外经营、占道经营问题反弹的情况,市创建指挥部指挥长例会上明确—— 一治到底“不打折” 坚持问责“不还价”

□记者 韩铁栓 通讯员 徐巧丽

本报讯 昨天,我市创建指挥部指挥长例会明确,针对近期店外经营、占道经营问题反弹情况,相关部门必须不折不扣地治理、落实到位,是谁的责任就问责谁,该问什么责就问什么责。

“龙门大道关林市场段两侧,有93家商户把商品摆在店门前的人行道上进行经营,既影响市容又影响行人通行;夹马营路北口占道经营有4摊;东关大街共有店外经营商户62家;华林路店外经营32家;下园斜街店外经营45家……”在我市创建指挥部指挥长例会上,面对市老干部督导组在暗访督导中发现的店外经营、占道经营问题反弹情况,会议提出,集中整治店外经营、占道经营,是我市全国文明城市持续提升工作中的一项重要内容,必须不折不扣地治理、落实到位。对在集中整治期间敷衍塞责、不作为、慢作为、乱作为的,将坚决追究问责。

据了解,自10月10日,我市开展集中整治店外经营、占道经营活动以来,共和沿街商户签订不店外经营、占道经营承诺书17800份,对49户因室内经营面积过小,容易店外经营的商铺不予办理营业执照。同时,对涧西

区嵩山家园附近等处的长期占道经营、店外经营现象进行了治理,取得了一定的效果。近期,市创建办和市老干部督导组在督查中却发现,部分沿街商户治理不彻底,尤其是各种汤馆、小吃店和车辆维修店店外经营反弹严重,机动车、电动三轮车因其流动性强、随意停放占道经营,严重影响城市交通秩序和市容市貌。

会议提出,对汤馆、小吃店、车辆维修店等的治理,将严格按照“主要道路严禁、次要道路严控、支路街巷规范”的原则,进一步加大治理力度,对不具备经营条件的,在进行严管重罚的同时,由工商部门限定合理时间,限期收回营业执照,督促商户调整经营地点、扩大经营面积、改善经营环境,逐步实现规范经营;对符合分类管理的则按照要求实施严格管理;对机动车占道经营的现象,加强源头治理,由各城区交巡警大队按照“发现即拍照上网、上线处罚”的要求,加大处罚力度,确保集中整治收到实效。

工行金融@家
用手机银行、网银转账汇款、投资理财等,即有机会赢取数码产品、环保家居及环保轿车等奖品。
☎详询95588或工行各营业网点

中国农业产业化龙头企业河南·洛阳投资合作交流会在昨日结束

60个项目集中签约 投资总额超180亿元

□记者 赵硕 特约记者 王高潮

本报讯 昨日下午,为期两天的中国农业产业化龙头企业河南·洛阳投资合作交流会在洛阳圆满闭幕,60个农业产业化项目集中签约,投资总额超过180亿元,其中投资超亿元的项目达35个,涉及农业种植、养殖、农产品精深加工、农业科技、农业物流、休闲农

业等领域。

据了解,本次交流会由中国农业产业化龙头企业协会、省农业厅和市政府共同主办,会议期间,共有来自全国多地的122家中国农业产业化龙头企业参加,我市为本次投资交流会精心“包装”准备了6大类128个农业项目以接受企业考察。

天冷了 来给贫困群众捐件冬衣吧

市区设10个捐助点,接受捐助的时间为11月1日至3日每天8:00至17:00

* 市区10个捐助点及联系人 *



- 创展国际贵都小区 李少辉 15037979000
- 中泰花城社区 韩红娟 13838808615
- 牡丹广场志愿服务站 尚 琰 13653891599
- 牡丹公园志愿服务站 王跃茹 13837990364



- 黎明化工院社区 邹淑华 13838860086
- 御博城社区 张秋线 13603792282
- 白马社区 帖书兴 15838809589
- 行署社区2号院 李贺香 15824963128
- 市府院社区 付新荣 18637907336



- 天元社区勤政苑小区 梅少红 18939020593



□记者 韩铁栓 通讯员 徐巧丽

昨天,记者从市文明办获悉,我市“献爱心捐冬衣,关爱山区贫困群众志愿服务活动”今天启动。从本周五(11月1日)起,市民若有闲置的棉衣、棉被,均可到市文明办设置的捐助点进行捐赠,向山区贫困群众献上自己的一份爱心。

市文明办工作人员介绍,这次活动,接受捐助的具体时间为11月1日

至3日的每天8:00至17:00,物品主要是七成新以上的棉衣、棉被、学习用品及书籍,其中个人可到市区的10个捐助点捐赠,单位和社会团体组织捐助,可致电市志愿者联合会(电话15737990179),由其工作人员上门接收或商定具体捐赠方式。另外,10个捐助点尚需部分志愿者帮忙整理衣物棉被、打包运送,有时间参与的志愿者可联系捐助点进行报名,进行自愿服务活动。

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

好生态 孕育生机无限



保护生命 关爱环境

中国网络电视台制 哈尔滨阿城 郭长安作